Groei Vereniging Kleine Kernen krijgt steun van Provincie Limburg

Gedeputeerde Staten van de provincie Limburg verlenen aan de Vereniging Kleine Kernen Limburg (VKKL) een subsidie van € 75.000,- voor de uitvoering van het activiteitenprogramma 2007. 
De VKKL, opgericht in 2003, is een provinciale organisatie van bewonersorganisaties die zich inzetten voor de leefbaarheid in de Limburgse dorpen. De VKKL is gestart met 20 dorpsraden en momenteel hebben zich 54 dorpsraden aangesloten en 20 gemeenten. De VKKL ondersteunt initiatiefgroepen die een dorpsraad willen oprichten en adviseert bestaande dorpsraden en gemeenten zoals bij het maken en uitvoeren van dorpsplannen. De VKKL is een vrijwilligersorganisatie die zorgt voor de uitwisseling van kennis en ervaringen tussen dorpsraden en plattelandsgemeenten. Tevens zorgt de VKKL ervoor dat de stem van de kleine kernen gehoord wordt op het provinciehuis te Maastricht. Om dit te bereiken organiseert de VKKL onder andere een Dorpendag Limburg, een Plattelandsparlement Limburg en wordt de Kleine Kernen Krant limburg uitgegeven. 
Steeds meer dorpsbewoners organiseren zich

Inwoners van steeds meer dorpen organiseren zich in een dorpsoverleg of dorpsraad. Door samenwerking kunnen dorpsbewoners veel bereiken voor de toekomst van het dorp. Deze ontwikkeling wordt door veel gemeenten actief gesteund. In sommige dorpen is de gemeentelijke herindeling een aanleiding om een dorpsraad op te richten. In andere dorpen is dat de behoefte aan woningbouw of aan een gemeenschapshuis. Maar wat de aanleiding ook is bewoners en gemeenten zoeken daarbij naar samenwerking, ieder vanuit de eigen positie en verantwoordelijkheden. Een dorpsorganisatie zoals een dorpsraad of een dorpsoverleg, is daarvoor een beproefde aanpak. De VKKL brengt actieve dorpsbewoners op provinciaal niveau met elkaar in contact. Die ontmoetingen zijn niet alleen informatief maar ook inspirerend.   
Activiteitenprogramma VKKL 2007 
Het volgende jaar gaat de VKKL zich richten op de witte vlekken in de provincie waar nog weinig of geen dorpsraden zijn. De vereniging streeft naar een groei van 54 naar 65 leden. Omstreeks juni wordt een tweede Limburgse Dorpendag georganiseerd. Leden van dorpsraden kunnen hier dan kennis nemen van de belangrijkste ontwikkelingen, projecten en ervaringen in de verschillende Limburgse dorpen. Tevens wil de VKKL in 2007 een structureel overleg opzetten met de gedeputeerden en statenleden. Daarmee wordt ook uitvoering gegeven aan het dorpsakkoord dat op 10 juni dit jaar gesloten is door de VKKL en de Provincie Limburg.
Het bestuur wil op regionaal niveau de contacten met de leden verstevigen door het organiseren van regionale themabijeenkomsten, workshops en cursussen. De VKKL gaat meewerken aan het provinciale onderzoek naar oplossingen voor het vrijwilligerswerk in multifunctionele accommodaties zoals dorphuizen. Tevens zal de VKKL de situatie van het vrijwilligerswerk en de verenigingen in kleine kernen in beeld brengen. 
De afgelopen jaren heeft de VKKL dorpsraden en gemeenten geadviseerd om dorpsontwikkelingsplannen te maken. Momenteel zijn er in Limburg 31 dorpsplannen gemaakt en wordt in 27 dorpen gewerkt aan de samenstelling van een dorpsplan. In 2007 gaat de aandacht van de VKKL ook uit naar de uitvoering van de ideeën en projectvoorstellen uit de dorpsplannen.
De subsidie van de Provincie Limburg geeft de VKKL de mogelijkheden om de verdere groei van de vereniging en haar activiteiten voort te zetten.
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